
Mongolsko s Eagle festivalem
Zažijeme podstatu bohaté mongolské kultury, lov pomocí dravých ptáků na největším festivalu
Golden Eagle i dechberoucí krajiny Altajských hor, duny pouště Gobi, planoucí skalnaté útesy i
poklidné údolí Yol. Ulánbátar pak překvapí kulturními zajímavostmi.

1. - 2. den
Odet z Prahy a přílet do Mongolska, Ulánbátaru. Největší jezdecká socha na světě, to je 250 tun nerezové oceli v
postavě Čingischána v mongolské stepi. Odpolední poznávání NP Terelj se zajímavými skalními útvary, jako
například Želví skála. Den zakončíme krátkým výstupem do meditačního chrámu Arypala.

3. den
Ranní návštěva magického místa, posvátné hromady kamení ovoo. Přelet do západního Mongolska, Ulgii. Poprvé se
ponoříme do místního života, návštěva tržnice, mešity i národopisného muzea provincie Bayan-Ulgii. Ubytování v
kempu nedaleko festivalu.

4. - 5. den
Terénním vozem a pěšky prozkoumáme podhůří majestátních hor Altaj. Křišťálově čisté řeky i nedotčená divočina
daleko od civilizace. Noc s nomádskou kazašskou rodinou. Ochutnáme koňské maso, sýrový qurt, placku shelpek
nebo knedlíčky mänti? Večerní návrat do civilizace, hotelu v Ulgii.

6. - 7. den
Dva dny plné nezapomenutelných vjemů na festivalu Golgen Eagle. Po velkém průvodu lovců s dravci na koních
přichází hlavní událost – orli se spouštějí na rámě lovců a získávají body dle toho, jak rychle a přesně to zvládnou.
Obstojí i jejich lovecké schopnosti druhý den? Kazaši mezitím soutěží v Kuk bara a Tenge Ily - získáváním mincí za
cvalu a předvádějí své jezdecké dovednosti, sílu a obratnost. Fotografové jistě ocení i Kiz Kuar – soutěž pro páry o
nejlepší tradiční kroj na festivalu. Ubytování v kempu nedaleko festivalu.

8. den
Letecký návrat do Ulánbátaru, odkud rovnou zamíříme do provincie Dundgobi, abychom navštívili přírodní
rezervaci Baga Gazryn Chuluu. Žulový kaňon rozrývá srdce stepi do výšky 1750 m n m.. Rezervace ukrývá nejen
zříceniny kláštera Lovonchamba, léčivé vody Eye a jeskyni Jargalant. Ubytování v kempu v jurtách.

9. den
Projdeme se dramatickými scenériemi s hlubokými kaňony údolí Yol, které ne nadarmo získalo jméno po
endemickém supovi „yol“. Ledové útvary zde ve stínu přetrvávají i v letních měsících, endemická fauna i flóra
překvapí. Nocleh v jurtách na okraji pouště Gobi.

10. den
Brzy ráno nás čeká říční oáza Khongor. Zdejší písečné duny pouště Gobi se táhnou v délce přes 170 km a jsou
největší v Mongolsku. Odpolední návštěva místní rodiny chovatelů velbloudů, naskočíme i my na dvouhrbé domácí
mazlíčky a fakultativně se na nich projedeme podél dun? Nocleh v kempu v jurtách.
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11. den
Projížďka pouští Gobi až ke slavným Flaming Cliffs nabídne úchvatné scenérie. Zde před sto lety Roy Chapmen
Andrews objevil první hnízdo dinosauřích vajec. My si Flaming Cliffs užijme při pěším výletě.

12. den
Ranní let do Ulánbátaru. Navštívíme památník 2. světové války Zaisan s vyhlídkou na město i zimní palác
posledního náboženského vůdce a císaře Bogda Chána.

13. den
Pěší prozkoumávání Ulánbátaru - vydáme se do Choijin Lama Temple, který patří k nejkrásnějším chrámovým
komplexům nebo dáme přednost dinosauřím kostrám a vejcím v Natural History Museum? Odpolední nákupy
kašmírových svetrů. Večer s tradičními tanci, zpěvy a hudebním koncertem. Rozloučení s Mongolskem při
společné večeři.

14. den
Letecký návrat domů.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka a letištní taxy

Místní přelety Ulánbátar – Ulgii a zpět, Gobi – Ulánbátar

Veškerá pozemní doprava

Ubytování s plnou penzí – v civilizaci v hotelech turistické kategorie, v kempech ve vybavených jurtách se

společným sociálním zařízením v ústředním domě, lahvovaná či filtrovaná voda 2x denně

1 hodina jízdy na velbloudovi

Všechny vstupy dle itineráře

Návštěva nomádských rodin

Místní průvodce dle potřeby

Česky mluvící průvodce

Cena nezahrnuje
Příplatek za jednolůžkový pokoj 10 600 Kč

Nadváha zavazadel při místních přeletech nad 15 kg (2 USD / 1 Kg)

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce
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Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 10 osob na tento zájezd

Náročnost cesty
Program není fyzicky náročný, do programu jsou zařazeny jen jednoduché pěší výlety. Je potřeba počítat s
chladnějším podzimním počasím v destinaci.
Vzhledem k rozsáhlosti území, které hodláme procestovat, mohou být náročnější delší pozemní přesuny. Využívat
budeme vlastní dopravu pronajatými mikrobusy případně terénními vozidly. V harmonogramu akce není žádný noční
přejezd.  
 

Míra komfortu
Ve městech budeme ubytováni v hotýlcích střední turistické kategorie ve dvoulůžkových pokojích s vlastním
sociálním zařízením. Mimo civilizaci v dobře vybavených jurtových kempech se společným sociálním zařízením v
ústřední budově. 3x ubytování v okolí Golden Eagle festivalu je jednodušší varianta kempu.
Po celou dobu zájezdu bude zajištěna plná penze a od večeře 2. dne po snídani 14. den.
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